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Aufgabe 1

Zeigen Sie, dass die Einheitssphäre {x ∈ Rd | ‖x‖ = 1} bzgl. einer Normfunktion ‖ · ‖ stets
kompakt ist.

Aufgabe 2

Besprechen Sie, warum
⋂
i∈I

Ui nicht unbedingt offen ist und
⋃
i∈I

Ai nicht unbedingt abgeschlossen

ist, wobei die Ui offen und die Ai abgeschlossen sind (mit I unendlich).

Aufgabe 3

Lösen Sie das AWP
y′ = 2xy, y(0) = 1,

zunächst durch Raten und anschließend durch Berechnung der sogenannten Picard-Iterierten,
also beginnend mit f0 ≡ 1 und dann rekursiv

fn+1(x) = y0 +

∫
x

x0

G(τ, fn(τ))dτ = 1 +

∫
x

0

2τfn(τ)dτ

für n ≥ 0.

Aufgabe 4

Lösen Sie das AWP
y′ = y cos(x), y(0) = 1,

zunächst durch Raten und anschließend durch Berechnung der Picard-Iterierten, beginnend mit
f0 ≡ 1. Verwenden Sie außerdem die Methode der Trennung der Variablen.


